



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense  
Campus de Fraiburgo

## RETIFICAÇÃO Nº 01 – EDITAL Nº 11/2024

O Diretor-Geral Substituto do Instituto Federal Catarinense - Campus Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela portaria nº 219, de 01/07/2024, publicada no Diário Oficial da União de 03/07/2024, torna público a **Retificação nº 01 do Edital nº 11/2024**, referente ao Auxílio-Alimentação – Modalidade 1 – Prato Feito – Geral. Os demais itens permanecem inalterados.

### 5. DO CRONOGRAMA

#### Onde se lê:

Inscrições	28/08/2024 a 06/09/2024
Análise dos pedidos	09/09/2024 a 16/09/2024
Divulgação preliminar dos estudantes selecionados	17/09/2024
Interposição de recursos	18/09/2024
Resultado Final	19/09/2024
Entrega dos tickets	A partir de 20/09/2024

#### Leia-se:

Inscrições	28/08/2024 a 13/09/2024
Análise dos pedidos	16/09/2024 a 17/09/2024
Divulgação preliminar dos estudantes selecionados	17/09/2024
Interposição de recursos	18/09/2024
Resultado Final	19/09/2024
Entrega dos tickets	A partir de 20/09/2024

Publique-se.



**RETIFICAÇÃO N° 3/2024 - GAB/FRA (11.01.12.01.01)**

**(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

**(Assinado digitalmente em 09/09/2024 16:42 )**

**VANDERLEI CRISTIANO JURASKI**

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/GRAI (11.01.12.01)

Matrícula: ###586#5

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: 3, ano: 2024, tipo:  
**RETIFICAÇÃO**, data de emissão: 09/09/2024 e o código de verificação: 82f0957557